	Anfrage vom 21.05.2014: 
1:SUA 014/2014 Cunicolo Prettau 
Guten Tag,

wäre es möglich die Lagepläne der Areale außerhalb des Ignaz und Nikolausstollen zu erhalten?

	Domanda del  21.05.2014
1: SUA 014/2014 Cunicolo Prettau

Buongiorno,

cortesemente è possibile avere una planimetria delle aree esterne alla galleria S. Nicolò e galleria S. Ignazio? Rimaniamo in attesa di un Vostro riscontro


	Antwort vom 21.05.2014:

Die Lagepläne werden nicht zur Verfügung gestellt. 

	Risposta del 21.05.2014
Le planimetrie non vengono messe a disposizione. 

	Anfrage vom 21.05.2014: 
1: SUA 014/2014 Cunicolo Prettau
Der Nikolausstollen ist an 2 Stellen eingebrochen; ist der Stollen gänzlich eingebrochen oder ist noch ein Luftzug vorhanden?

	Domanda del  21.05.2014
1: SUA 014/2014 Cunicolo Prettau

La galleria S. Nicolò è crollata in 2 punti; la galleria è completamente ostruita o passa l'aria?


	Antwort vom 21.05.2014:

Bei der letzten Begehung im Oktober 2013 war im Nikolausstollen immer noch ein Luftzug vorhanden

	Risposta del 21.05.2014
Ad ottobre in occasione dell’ultimo sopraluogo nella galleria San Nicola  esisteva ancora un tiraggio d’aria.

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


